

## Местное самоуправление

### У районных парламентариев появились молодые преемники

19 мая состоялась первое заседание Общественной молодежной палаты при Думе Уватского муниципального района первого созыва.

Следует отметить, что молодежная палата - это общественный совещательный орган при Думе, призванный объединить молодежных лидеров в возрасте от 14 до 30 лет. Основная задача палаты - обеспечить активное участие молодежи в формировании и реализации моло-

дежной политики на территории муниципального образования.

С приветственным словом к молодым парламентариям обратилась председатель комиссии по формированию Общественной молодежной палаты Н.А. Поспелова. От лица председателя районной Думы



Общественная молодежная палата определяет план действий.

Ю. О. Свяцкевича и депутатского корпуса она поздравила присутствующих с началом работы, пожелала принести максимум пользы для развития нашего района и продолжить то хорошее, что было начато старшим поколением.

На первом своем заседании присутствующие обсудили организационные вопросы и путем открытого голосова-

ния избрали председателя, заместителя председателя и секретаря Общественной молодежной палаты. Ими стали ведущий специалист районной Думы Римма Ибрагимова, исполнительный директор ООО «ДСП» Александр Егоров и ведущий специалист отдела по молодежной политике, спорту и культуре администрации Уватского муниципального района

Рузила Усолцева.

Основную часть заседания члены палаты посвящали вопросам, касающимся структуры, количественного и персонального состава комиссии.

Так, комиссию по труду и занятости возглавила методист комитета по образованию Уватского муниципального района А.С. Созонова. Комиссию по образованию, культуре и спорту - специалист администрации Осинниковского сельского поселения В.В. Попова. Председателем комиссии по качеству жизни была избрана учитель Першинской школы А.В. Горшкова.

Затем парламентарии утвердили регламент Общественной молодежной палаты и план работы на 2014 год.

А работы впереди действительно много. У молодежи будет уникальная возможность увидеть, как работает власть изнутри, и самим принять активное участие в ее деятельности, чтобы потом развивать правовую культуру среди сверстников и обеспечивать взаимодействие депутатов с молодежью.

Лариса ФИЛАНОВА  
Фото автора



При районной Думе создан молодежный орган.

## Благоустройство

### Опахивание защитит от пожаров

Жители Солянки предпринимают меры по защите от лесных пожаров: по периметру населенного пункта создана полоса, препятствующая огню, а во дворах и на улицах во всю наводят порядок.

Наученные горьким опытом 2011 года, когда от лесного пожара, подожженного влётную к деревне, пострадал склад ООО «Лэнни», глава сельского поселения и боль-

шинство солянцев теперь относятся к противопожарным мероприятиям очень внимательно.

Опахивание - это наиболее доступная профилактическая мера

борьбы с пожарами. В преддверии летней жары, когда по югу Тюменской области уже стали поступать тревожные сигналы о наступающих лесных пожарах, медлить с самозащитой никак нельзя.

В Юровском сельском поселении препятствовать распространению огня будет специально созданная полоса перепаханной земли. Помогает в этом вопросе руководитель ООО «Лэнни» Л.И. Михайлин, который предоставил технику. За пару дней более 50 километров противопожарной полосы опутили Солянку и Ищик не только по периметру, но и внутри поселений, там, где есть зоны риска, например, брошенные земельные участки с сухостоём.

Помимо защиты от огня, солянцы активно заняты уборкой личных дворов и приусадебных участков. Кто убирает сухую траву, кто разгребает строительный мусор, а кто-то прячет от лучей палящего солнца дрова и другие горючие предметы. Но особое внимание уделяется чистоте на улицах.

Одно из образцово-показательных мест Солянки - улица Зелёная. Здесь действительно приятно пройти: чистая, заасфальтированная дорога, аккуратно выкрашенные палисадники, а перед домами нет никакого мусора, дров или стройматериалов.

Помимо прочего, в уборке улиц задействована и коммунальная техника, которая очищает дороги от пыли и скопившейся за время зимы грязи.

Подобная забота солянцев о своей малой родине - это признак культуры и уважения к себе и окружающим. Такая позиция абсолютно правильна: чтобы дом содержался в порядке, совсем не обязательно платить огромные деньги коммунальным службам, уповая на их добросовестность, а достаточно самому проявить инициативу.

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора



Опахивание на территории Юровского сельского поселения.



На улицах Солянки наведён порядок.

## Лето-2014

### Летнему отдыху детей - особое внимание

Завершается учебный год, и школьники со дня на день уйдут на долгожданные каникулы. Кто-то останется сидеть дома, однако большинство ребят включается в летнюю оздоровительную кампанию. Всего на организацию отдыха детей Уватского района запланировано потратить 4 миллиона рублей.

Как и в 2013 году, наших детей ждут 20 лагерей дневного пребывания, 14 из которых организует комитет по образованию, 4 - отдел по молодежной политике и по одному - соцзащита и отдел культуры. К отдыху планируется привлечь 1761 ребенка.

В лагерях будут реализованы комплексные и профильные программы физкультурно-оздоровительного, эколого-биологического, художественно-эстетического и других направлений. Школьные столовые помогут организовать сбалансированное трехразовое питание, а для детей младше 10 лет в спектр обязательных оздоровительных мероприятий включен дневной сон.

Помимо отдыха по месту жительства, 340 детей смогут выехать в загородные оздоровительные лагеря и центры, а также детские оздоровительные организации за пределами региона («Орлёнок», «Океан» и пр.).

Как всегда, с июня начнут работать 50 площадок по месту жительства, где запланированы досуговые и спортивные мероприятия для жителей всего района.

Кроме того, федеральный и муниципальный бюджеты выделили более 560 тысяч рублей для оздоровления и организации летнего отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. На деле это означает, что данная категория детей за счет социальной защиты сможет

совершенно бесплатно посещать лагерь дневного пребывания.

Работа с детьми «группы риска» будет проводиться на базе Уватской, Туртасской и Демьянской школ. Педагоги и психологи окажут консультативно-диагностическую и социально-правовую помощь детям и их родителям. Особое внимание - последствиям злоупотребления алкоголем, табака, наркотиками, формированию здорового образа жизни и социальной адаптации. Помогать в воспитании молодежи также поручено инспекторам ПДН, волонтерам школ и медицинским работникам.

По данной теме 14 мая в уватском отделении соцзащиты прошла видеоконференция при губернаторе Тюменской области, в которой принимали участие представители Центра «Семья» г. Тюмени и территориальные органы социальной защиты, инспекторы ПДН и полицейские.

В летний период особое внимание уделяется трудоуздности: 565 детей (это более половины подростков 14-18 лет, проживающих в Уватском районе) на время летних каникул получат работу. Фонд заработной платы составит почти 1 миллион 400 тысяч рублей.

По всему району также пройдут акции и мероприятия тематической направленности, посвященные 70-летию со дня образования Тюменской области и Году культуры.

Владимир НАСЫРОВ

Подпишитесь на газету "УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ"!  
Подписной индекс: 54354.

## Здравоохранение

## Доноры дают шанс на жизнь

15 мая Тобольская станция переливания крови провела на базе ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) выездной день донора.

По словам заведующей отделением заготовки крови Тобольской станции переливания крови Т.Л. Шарычевой, в Увате количество желающих стать донорами уменьшается раз от раза. Если в первые приезды специалисты проводили

до 114 заборов крови, то в предпоследний их приезд едва набралось 48 и при этом большая часть доз оказалась непригодной для дальнейшего использования. Ведь, чтобы сдать кровь, необходимо готовиться заранее, в том числе не употреб-

лять спиртного, не есть жирного, не принимать лекарственных препаратов.

- На станциях переливания всегда существует дефицит крови, - поделилась Татьяна Леонидовна. - Поэтому мы рады и бесконечно благодарны каждому донору.

Терапевт районной поликлиники О.В. Кислякова правила сдачи крови знает отлично, так как является донором уже не первый год. Поэтому без волнения и лишних вопросов, задав оптимистический настрой всем ожидающим своей очереди, первой села в кресло к специалисту. Она как профессионал считает, что быть донором - это не только почетно, но и полезно для здоровья.

А вот А.Н. Максимов, житель села Уват, сдавал кровь в таком объеме впервые.

- Прочитав в газете «Уватские известия» объявление о выездном дне донора, решил принять в нем участие, - рассказал Александр Николаевич. - Волнения нет. К процедуре готов и думаю, что всё пройдет хорошо. Надеюсь, что моя кровь пригодится нуждающимся в ней людям, а может, и спасет кому-то жизнь.

Лариса ФИЛАТОВА  
Фото Дмитрия ФИЛАТОВА



Алёна Будылдина является одним из лучших доноров района.

## Актуально

## Лето «кусачее» уже наступило

Едва сошёл снег и воздух прогрелся выше 5 градусов, как тут же изголодавшиеся за зиму иксодовые клещи вышли на охоту. Большой разницы на кого охотиться для них нет, главное, чтобы это было теплокровное существо.

В Уватском районе сезон укусов клещей был открыт 26 апреля. К 20 мая число пострадавших достигло 72-х человек, что на 15 человек больше, чем за аналогичный период 2013 года.

Больше всего укушенных в Туртасе, Увате и Демьянском. По словам врача-эпидемиолога Р.Н. Поповой, клещи предпочитали кусать в голову, поясничную область и живот. Оказывается, всё дело в природе этого маленького хищника. Он всегда ползет снизу вверх, по пути подыскивая «вкусное» место. На большую часть пострадавших паразитиформные существа напали во дворе дома. Есть случаи укуса в доме, туда клещи приехали на домашних животных.

- К активности клещей нужно готовиться с осени, - пояснила Раиса Николаевна. - В первую очередь убрать траву на приусадебных участках, чтобы весной лишить хищника места охоты. И не забывать об общеизвестных правилах безопасности.

А правила действительно уже знает каждый: для похода в лес и работы на приусадебном участке надевать закрытую одежду, желательнее светлую и однотонную, использовать репелленты и акарицидные препараты, как можно чаще проводить само- и взаимоосмотр.

Если клещ всё же присосался, не удалять его самостоятельно, не рекомендуется, лучше обратиться



за помощью к медицинскому работнику, а снятого агрессора поместить в герметично закрытый флакон и отправить на исследование в «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области», расположенный по адресу: г. Тюмень, ул. Холодильная, 57, корпус 1, подъезд 4. Стоимость исследования клеща составляет 950 рублей.

- В прошлом году последний случай укуса клещом был зафиксирован 20 августа, - рассказала Раиса Николаевна. - Поэтому необходимо быть бдительным на протяжении всех летних месяцев. И помнить, что универсального средства защиты от возбудителей всех болезней, которые переносит клещ, пока не существует. Оградить вас от этого коварного хищника может самоорганизация. За безопасностью детей в летних лагерях можно не волноваться: на настоящий момент на детских площадках района проведена противоклещевая обработка.

Лариса ФИЛАТОВА

## Новоселье

## КЦСОН обживаетеся на новом месте

Комплексный центр социального обслуживания населения Уватского района недавно справил новоселье. Площади удалось увеличить за счёт здания бывшей гостиницы по адресу: с. Уват, ул. Советская, 7.

Пока еще соработники продолжают обживатьеся на новом месте, но уже чувствуется, что им и гостям Центра здесь намного комфортнее и свободнее.

Первый этаж здания заняли отделения социального обслуживания на дому, срочной социальной помощи и социальный магазин. На втором этаже разместились администрация, бухгалтерия, здесь же находятся конференц-зал и четыре номера для временного проживания. Кстати, место в гостинице соцзащиты стоит всего от 400 до 800 рублей в сутки. Но не чевать здесь сможет не каждый желающий, а лишь тот, кому негде остановиться во время поездок в Уват, например, в больницу или для оформления каких-либо документов.

За несколько месяцев работы в новом здании были заменены пожарная сигнализация, электропроводка, проведена противопожарная обработка кровли. В планах - замена старых деревянных окон на пластиковые и работы по благоустройству кабинетов.

Старое же здание КЦСОН тоже не пустует: здесь разместились и расширился Центр реабилитации инвалидов.

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора



В новом кабинете социальной помощи и поддержки.



Номера социальной гостиницы КЦСОН оборудованы всем необходимым.

## Профилактическое мероприятие

## «Трезвость»

В целях предупреждения правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними в состоянии алкогольного, наркотического и токсического опьянения, профилактики детской безнадзорности и беспризорности на территории Уватского района с 22 по 30 мая проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Трезвость».

В проведении мероприятия задействованы работники ведомств системы профилактики: социальные педагоги учебных заведений, социальные работники КЦСОН, специалисты органов местного самоуправления.

Ежедневно сотрудниками подразделения по делам несовершенно-

летних, участковыми уполномоченными полиции будет осуществляться проверка лиц, состоящих на учете в органах полиции, склонных к совершению правонарушений и преступлений, по месту их жительства, а также в общественных местах. Особый контроль будет за несовершеннолетними в вечернее и

ночное время суток. Кроме того, торговые учреждения района подвергнутся проверке на предмет реализации подросткам алкогольной, табачной продукции.

Уважаемые родители! Прошу вас обратить внимание на поведение детей, круг их общения, усилить контроль и воспитательный процесс в семье.

Уважаемые руководители торговых учреждений! Напоминаю об усилении административной ответственности за реализацию несовершеннолетним спиртных напитков и табачных изделий, а также об уголовной ответственности за реализацию подросткам алкогольной продукции.

Р.Я. ХАЛИЛОВА,  
ОМВД России  
по Уватскому району

## Районные соревнования

## Подрастает достойная смена пожарных

17 мая на территории 140-й пожарной части в правобережном Увате состоялись районные соревнования по пожарно-спасательному спорту «Юный пожарный».

Команды из Уватской, Горнослинкинской, Ивановской и Осинниковской школ на пути к победе должны были проявить сноровку и скорость, преодолевая полосу препят-

ствий, продемонстрировать навыки обращения со спасательным снаряжением при проведении пожарно-спасательной эстафеты, осуществить боевое развертывание пожарного снаряжения.

В соревнованиях участвовали учащиеся 2002-2003 годов рождения.

На первом этапе «Пожарная полоса препятствий» лучше всех справились с заданием ребята из Осинниковской школы. Зато в «Пожарно-спасательной эстафете» и «Боевом развертывании» не было равных команде из Горнослинкино.

В общекомандном зачете лидером по пожарно-спасательному спорту стала команда МАОУ «Горнослинкинская СОШ», второе место заняли представители МАОУ «Ивановская ООШ», и третьими стали ребята из МАОУ «Осинниковская ООШ».

Владимир НАСЫРОВ





## Профессиональный праздник

## День медицинских сестёр

В нарядно украшенном зале, с улыбками и взаимными поздравлениями, с радостью и волнением 15 мая отметили в ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) Международный день медицинских сестёр.

С теплыми словами поздравлений к виновникам торжества обратился главный врач районной больницы А.М. Кинчагулов. «Уважаемые медицинские сестры! Нет на Земле профессии более необходимой людям, чем ваша, - сказал Азат Мунитович. - Несите добро, помогайте больному справиться с болезнью, обрести силы и надежду».

По сложившейся традиции наиболее отличившиеся в труде и общественной жизни районного здравоохранения отмечены к профессиональному празднику районными и областными благодарностями и почетными грамотами.

За добросовестный труд Почетной грамотой и благодарностью департамента здравоохранения Тюменской области были награ-

ждены Н.А. Волохина и А.М. Слинкина. Тюменская региональная общественная организация «Тюменская областная профессиональная сестринская ассоциация» Почетной грамотой наградила Н.В. Сапожникову. Грамотой главы Уватского муниципального района отмечены 17 человек.

Дружными аплодисментами приветствовали медицинские сестры своих молодых коллег, тех, кто делает в профессии первые шаги. С напутственным словом к ним обратились ветераны районного здравоохранения. Так, Зоя Григорьевна Первухина, проработавшая медицинской сестрой в Уватской больнице более 50 лет, отметила: «Вы получили диплом - пропуск в профессию. Но это лишь начало. Мало делать

то, что положено. Вы не должны быть равнодушными к чужой болезни, умеете сопереживать чужому горю. Ваши души и сердца должны быть так же чисты, как ваши белоснежные халаты».

Молодежи действительно есть на кого равняться. Перед ними пример Надежды Георгиевны Захаровой, прошедшей пешком от пациента к пациенту от Тобольска до Калычи, Тамары Васильевны Вышегородской, проработавшей 38 лет операционной сестрой, Надежды Александровны Поздняковой, отдавшей хирургическому отделению более 40 лет, и многих других ветеранов районного здравоохранения.

Все стихи и цветы этого дня были для виновников торжества. Амузикальным подарком к празднику стало выступление Ивана Зольникова.

Лариса ФИЛАТОВА  
Фото автора



## Наша молодежь

## Отличница и активистка

Подходит к концу очередной учебный год, одиннадцатиклассники ждут выпускные экзамены и новая жизнь.

Всё это случается ежегодно, но у каждого человека бывает впервые, у каждого это незабываемо! Необычным стал нынешний учебный год и для ученицы 11 класса Красноярской школы Оксаны Умаевой.

За спиной 11 лет кропотливой учебы, ежедневного труда в постижении знаний.

В этом году она в очередной раз победила в районной научно-практической конференции молодых исследователей «Шаг в будущее», в районной олимпиаде по праву и вошла в число участников регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Большим успехом стали призовые места в областном научном форуме молодых исследователей «Шаг в будущее» и межрегиональной многопрофильной олимпиаде школьников «Менделеев» по основам права «Лучшие по праву». Оксана являлась постоянным участником и была победителем районного мероприятия «Ученик года».

В нашей школе Оксану знают как очень добрую, тактичную, скромную девушку. Несмотря на свои успехи и победы, она никогда не стремится выделиться среди других учеников. Ее любят и уважают ребяташки помладше, ведь еще с 8 класса она была вожатой в пришкольном лагере.

Оксана не только отличница, но и настоящая активистка: четыре года является волонтером, постоянно выступала в школьных спектаклях, неоднократно участвовала в спортивных соревнованиях. А в Сергеевке, где она живет, на одно праздничное мероприятие не проходил без ее участия. Девушка очень любит свою малую родину,



своей родной дом и родителей. После окончания школы Оксана мечтает получить профессию экономиста и вернуться в Уватский район, быть нужной землякам, внести свой вклад в дальнейшее развитие нашего края.

Пожелаем Оксане удачи в ее выборе. Надеемся, что приобретенные за годы учебы в школе умения учиться, волонтером, постоянно выступая в школьных спектаклях, неоднократно участвовала в спортивных соревнованиях. А в Сергеевке, где она живет, на одно праздничное мероприятие не проходил без ее участия. Девушка очень любит свою малую родину,

С.А. БАБКИН,  
учитель истории  
Красноярской школы

## Спорт

Боксёры вернулись  
с триумфом

С 16 по 19 апреля в Тюмени прошла XVIII спартакиада общеобразовательных организаций Тюменской области по боксу, в которой выступила сборная команда Уватского района. Воспитанники ФОК «Иртыш» и Детско-юношеской спортивной школы стали победителями во второй группе.

Команда, представившая Уватский район на областном турнире, состояла из 6 человек. Причем пятеро из них смогли взять высшие награды в своих весовых категориях. Среди знающих первые места - Дмитрий Минович (75 кг), Константин Телушкин

(54 кг), Владислав Овчинников (57 кг), Олег Томплов (64 кг) и Денис Разбойников (70 кг). С медалью бронзового достоинства вернулся домой Матвей Брехов (75 кг). Спортсмены к турниру готовили тренеры Х.М. Мухамедшин и М.С. Двинский.

Шахматный турнир выиграла  
семья из Ивановки

11 мая в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» состоялся районный шахматный турнир, посвященный памяти Героя Советского Союза Г.Н. Кошкароева и 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В играх приняли участие команды семи территорий Уватского района.

В общекомандном зачете лидирующую позицию заняла команда Брянцевых из Ивановки. Дедушка Иван, его сын Дмитрий и внучка Дарья вот уже несколько лет подряд остаются наиболее грозными соперниками на полях шахматных баталий. И в этот раз семья Брянцевых оказалась недостижимой в спортивном мастерстве, одержав победы еще и в личном зачете. Так, Дмитрий и Иван стали лидерами в индивидуальных играх первой и второй доски.

Ближе всех к ивановским шахматистам подобралась команда из Першино. Выступая в неизменном составе вот уже несколько лет, Анастасия Сидорова, Александр Брагрянец и Леонид Бирюков вышли на вторую строчку тур-

нирной таблицы. Спортсмены отличились и в индивидуальном зачете: Александр стал вторым в играх первого стола, а Анастасия взяла третье место на третьей доске.

Замкнули тройку лучших представители Тургаса: Игорь Васильев, Евгений Авдеев и Елена Еремеева. Кроме того, Игорь принес второе место в личном зачете на второй доске, а Елена стала лучшей в женских партиях третьей доски.

В турнире также участвовали команды Солянки, Увата, Красного Яра и Алымки. В личном первенстве отличились Николай Лыткин (3-е место на первой доске), Виктор Мясичев (3-е место на второй доске) и Виктория Водопьянова (2-е место на третьей доске).

Мастерство волейболистов  
северных территорий района

18 мая в Туртасе состоялось районное первенство по волейболу, посвященное памяти Героя Советского Союза Г.Н. Кошкароева.

Демьянское и Демьянка - вот два беспорочных фаворита волейбольных встреч среди юношей и девушек. Эти команды уже неоднократно демонстрировали отличное качество игры, и в этот раз удача и хорошая спортивная подготовка принесли им успех.

Так, в серии игр среди юношей лучшими стали волейболисты поселка Демьянка, сумевшие обойти пятерых соперников. На втором месте завершили турнир красярские игроки, а замкнули тройку лучших представители села Демьянского.

В играх среди девушек проиграла перестановка мест: в авангард вырвались воспитанницы Демьянского, а вот третью строчку заняли игроки поселка Демьянка. На втором месте - команда поселка Туртаса.

Отдельно были подведены итоги по номинациям. Лучшими связующими признаны демьянские спортсмены Владимир Сургутсков и Дарья Никурова, а лучшими нападающими стали Максим Михайлов из Горносплинкино и Екатерина Хадрапинова из Туртаса.

Выявлены лидеры  
паралимпийских игр

16 мая в Увате завершился районный этап XX паралимпийских игр, включавший в свою программу шесть видов спорта: лёгкую атлетику, армспорт, пауэрлифтинг, дартс, настольный теннис и шахматы.

Самой массовой и щедрой на призовые места стала легкая атлетика, судьба которой решалась на стадионе «Атлант». Здесь зачет подводился по четырем категориям: в беге на 60, 100 и 200 метров, а также в толкании ядра.

Самыми быстрыми на коротких дистанциях 60 и 100 метров стали Александр Задубин (д. Солянка) и Галина Чекалова (с. Красный Яр). Напомним, что Александр являлся неоднократным призером областных паралимпийских игр, и его коронный вид спорта - это как раз легкая атлетика, которой он активно увлекается с детства и почти ежедневно оттачивает свое

мастерство на пробежках. Порадовали своим легкоатлетическим выступлением и Рузель Исхаков (д. Уки) с Ольгой Кузнецовой (с. Ивановка), ставшие вторыми на 60-метровом отрезке. Третье место в данной группе заняли Андрей Букаринов (с. Уват) и Галина Морозова (пос. Першино).

На 100-метровой дистанции в тройку лучших вошли Андрей Букаринов и Наталья Ведрова из Солянки (2-е место), Владимир Химич из Туртаса и Людмила Попова из Першино (3-и места).

200-метровый забег проходил без лидеров первых двух дистанций. Здесь вперед уда-



лось вырваться Рузель Исхакову и Людмиле Поповой. Вторые места разделили между собой Кирилл Ведров из Солянки и Наталья Самоловова из Горносплинкино, а третьими стали Леонид Морозов из Солянки и Наталья Ведрова.

Заключительное легкоатлетическое испытание принесло успех Эдуарду Гвоздеву из Ивановки и Любви Цибиной из Демьянки - их броски ядра составили 7 метров и 5,9 метра соответственно.

Другие виды спорта проходили на базе ФОК «Иртыш». Так, в играх по настольному теннису вновь дали о себе знать А. Задубин и Г. Чекалова, сумевшие набрать наибольшее количество очков и выйти на первую позицию в рейтинге. Следом за ними на вторых местах остановились Р. Исхаков и О. Кошкароева (с. Красный Яр), а замкнули первую тройку А. Овчинников (пос. Туртас) и Н. Есаулова (с. Ивановка).

В дартсе абсолютными лидерами среди мужчин стали паралимпийцы из Туртаса Евгений Авдеев, Геннадий Лещенко и Александр Овчинников. Среди женщин же большинство очков набрала Любовь Лещенко из Туртаса, оставив на второй и третьей позициях соперниц Мокраму Мураеву из Уков и Наталью Са-

молову из Горносплинкино. Шахматные турниры большим успехом у участников паралимпийских игр на этот раз не пользовались. За интеллектуальное лидерство спорили всего четверо. Лучшим стратегом стал Е. Авдеев, чуть слабее сыграл его земляк Павел Ратов, а третье место занял Л. Бирюков. В турнире также принимал участие В. Шехирев.

В двух силовых испытаниях хороших результатов достигла Светлана Медведева из Увата, которой досталось ведущее место в армспорте и второе - в жиме лежа (обойти уватскую участницу смогла Любовь Цибина).

В мужском армспорте отличился Артём Фомин, ставший лидером, за ним следуют В. Химич, а третьим стал С. Полков.

«Олимпийская ребячка» проходил областной этап паралимпийских игр. Наш район представляли лучшие из спортсменов, среди которых неоднократные победители и призеры: Александр Задубин, Рузель Исхаков, Светлана Медведева, Наталья Самоловова, Александр Овчинников и Андрей Букаринов.

Владимир НАСЫПОВ  
Фото автора

Юбилей

Будьте счастливы!

Дорогие односельчане, отмечающие юбилей в мае: Наталья Валентиновна Платон, Анатолий Владимирович Приходько, Людмила Николаевна Кистер, Марьям Кул-Кызы Салушева, Наиля Халиповна Халметова, Александр Павлович Вежновец, Наталья Владимировна Крылова, Галина Тимофеевна Ерошенко, Валентина Сергеевна Лисских, Валентина Николаевна Кулеш, Юрий Николаевич Алексеев, Николай Викторович Попов, поздравляем вас с юбилеем! Пусть поздравления Проглотить желаем лет В приятном окружении, В любви и уважении.

Пусть счастье вас не покидает, Здоровье пусть не убывает. Прекрасных, светлых, мирных дней Желаем вам в ваш юбилей! Наши особые поздравления долгожительнице Александре Васильевне Кадниковой. С 90-летием Вас, уважаемая Александра Васильевна! Мы поздравляем и желаем Ещё немало лет Любить, надеяться и верить, Всегда веселой, бойкой и быть! Соровой совет ветеранов, пос. Демьянка

Из почты «УИ»

Спасибо медицинским работникам

Хочу через газету «Увэатские известия» поблагодарить работников терапевтического отделения районной больницы за чуткое отношение к больным. Большое спасибо врачу И.Г. Прихожай, старшей медсестре Н.А. Кулаковой, медсестрам: Н.А. Волохиной, М.В. Захаровой, С.В. Потаповой, А.Н. Самоловой, сестре-хозяйке И.Н. Гвоздевой, буфетчицам: В.Г. Рахимовой и М.В. Лысенко, санитаркам: Т.Т. Белкиной, А.Е. Шестаковой, М.Е. Шестаковой, А.Х. Разеевой, А.В. Топилиной, Н.В. Пальшиной. Их труд очень сложный, по графике есть ночные бессонные смены, но тем не менее они спешат нам на помощь. Еще хочу отдельно поблагодарить своего второго доктора - врача-невропатолога О.В. Разинкову. По своим заболеваниям мне вот уже длительное время приходится ложиться в это отделение на плановое лечение два раза в год. И я всегда отмечаю, что Ольга Викторовна и Ирина Геннадьевна очень чутко и внимательно относятся к своим пациентам. Спасибо вам, медицинским работникам, за ваш труд. Р.Ш. ВАСИЛЬЕВА, пос. Першино

Уважаемые хозяева, фермеры! Магазин «МИР ИНСТРУМЕНТА УЮТ» приглашает за покупками. В наличии добротные мини-тракторы «Dong Feng». г. Тобольск, пер. Рошинский, 68. Тел.: 8 (3456) 26-74-04.

1 ИЮНЯ (в воскресенье) с 9 до 11 часов на рынке с. Увэат, в 12 часов на рынке пос. Туртас состоится продажа КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК (белые, рыжие).

В магазине «Бона» поступление нового летнего товара по НИЗКИМ ценам (производство Кыргызстан, Китай, Турция). Предоставляем РАССРОЧКУ на 3 месяца без переплаты.

1 мая в ДК пос. Туртас состоится выставка-продажа КЕМЕРОВСКИЙ ТРИКОТАЖ для всей семьи. Новое поступление: детское, женское, мужское. Ждем вас с 10 до 18 часов.

Объявления Сдам домик в с. Увэат (без удобств) на длительный срок. Тел.: 8-952-347-42-92. Сдам 1-комнатную квартиру в г. Тюмени (Тюменский мкр.). Тел.: 8-922-256-62-93. Продаются железобетонный фундамент (16х14 м) под жилой дом в с. Увэат (правобережье) (имеется свидетельство о праве собственности). Тел.: 8-902-620-95-10. Продаются «УАЗ-Хантер» (2011 г. в., дизель, пробег 62 000 км). Цена 355 000 руб. Тел.: 8-913-520-24-77, 8-982-942-72-47. Продаются подка «Казанка-2м», подочные моторы «Ямаха-310», «Вихрь-25». Тел.: 8-902-812-55-76. Грузоперевозки на автомобиле «Форд-транзит» (будка 16 кв. м, грузоподъемность 3 тонны), Мехжорд. Тел.: 8-902-620-94-18, 2-24-90.

Не допустить беды

С наступлением летних каникул энергетики Тюменской области вновь просят повышенное внимание к вопросам детской безопасности. Компания «Тюменьэнерго» продолжает реализацию программы по предупреждению и профилактике электротравматизма на территории региона. Вместе с этим специалисты напоминают о необходимости неустанно соблюдать все требуемые меры безопасности в целях недопущения несчастных случаев, особенно среди подрастающего поколения.

Специалисты «Тюменьэнерго» в течение нескольких лет проводят для школьников своеобразный ликбез на тему «Безопасное электричество». Детям объясняют значение предупреждающих и запрещающих табличек и плакатов, таких как «Стоп, напряжение!», «Не влезай - убьют!». На занятиях энергетики предупреждают ребят об опасности, возникающей при открытии электрощитов, набросе провода на провода.

Самая распространенная причина случаев электротравматизма - неосторожность и несоблюдение правил безопасности при нахождении рядом с любым электрооборудованием. Серьезную угрозу для жизни людей представляет электрический ток напряжением 36 вольт и выше. Ток, который может протекать в бытовой электрической сети, во много раз превышает смертельный. Еще большую опасность представляет энергооборудование, которое может привлечь внимание детей за пределами дома и школы.

Энергетики предупреждают: любой энергообъект является зоной повышенного риска! Взрослые должны объяснить детям, что ток опасен, запретить игры вблизи электроустановок. Детей дошкольного и младшего школьного возраста не рекомендуют оставлять без присмотра.

Недопустимо и крайне опасно: - делать набросы на провода; - влезать на опоры линий электропередачи; - подходить и брать в руки оборванные провода; - открывать лестничные электрощитки и вводные силовые щиты.

Предотвращение электротравматизма, особенно среди детей, является безусловным приоритетом в работе «Тюменьэнерго». В подразделениях филиала «Тюменские распределительные сети», помимо разъяснительной и профилактической работы, также регулярно осуществляется проверка наличия специальных предупреждающих знаков, проводятся мероприятия по недопущению проникновения на энергообъекты.

При обнаружении обрыва проводов, повреждения опор, незакрытых или поврежденных дверей трансформаторных подстанций или электрических щитов, обнаружении сорванных знаков, во избежание несчастных случаев жителей Тюменской области просят незамедлительно сообщить по телефону: 8 (3456) 39-63-52, 8 (3456) 23-4-14.

КОМБИКОРМ, ОТРУБИ, ЗЕРНО, МУКА, СЕНО В КВАДРАТНЫХ ТЮКАХ (доставка от 10 единиц). Тел.: 8-932-470-63-04.

ТЕПЛИЦЫ Поликарбонат 8-912-925-02-91 ВАША РЕКЛАМА в газете ИВЕСТИЯ 28-0-67

28-29 мая в ТЦ «Виктория» с. Увэат, 30-31 мая в ДК пос. Туртас БЕЛУССКАЯ выставка-продажа. В ассортимете: женские КОСТЮМЫ, мужской, женский и детский ТРИКОТАЖ фабрики «Савитанко». Ждем вас с 9 до 18 часов

БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ: Мотоблоки и культиваторы - от 18 тыс. рублей; Телги и тачки; Навесное оборудование; Бензопилы и бензокосы; Эл. инструмент; Бетономешалки и мойки и многое другое. ЖДЕМ ВАС: м-н «Домострой», с. Увэат, ул. Дзержинского, 14 (бывшее кафе «Старосельское»). Тел.: 8-922-075-11-77. м-н «Всё для дома», пос. Туртас, ул. Ленина, 27 (здание бывшего Сбербанка) Тел.: 8-922-078-13-55.

широкий АССОРТИМЕНТ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ. В наличии добротные мини-тракторы DONG FENG 4х4. ВСЁ ЛУЧШЕ В ДОМ!

Магазин «Электрика» ПРЕДЛАГАЕТ большой ВЫБОР ЭЛЕКТРОПРОДУКЦИИ: Электророзетки, распределительные коробки, счетчики, выключатели, розетки, выключатели, автоматы и многое другое. ТЮМЕНСКИЕ ЦЕНЫ. ЖДЕМ ВАС: м-н «Электрика», пос. Туртас, ул. Ленина, 27. Тел.: 8-929-267-45-24.

КЕРАМИТОБЛОКИ в г. Тобольске. Цена - 47 руб. КИРПИЧ полнотелый. Доставка. Расчет на месте. Тел.: 8 (3456) 34-60-41, 8-912-921-94-92.

Надежные ТЕПЛИЦЫ по ВЫГОДНЫМ ценам! Теплица длиной 6 м - от 11 000 руб. Длина теплицы может быть от 4 м до 14 м. ДОСТАВКА. Тел.: 8-912-077-35-53.

Продаются 3-комнатная квартира в деревянном доме в пос. Туртас (2-й этаж). Тел.: 8-922-045-71-12. Продаются 3-комнатная благоустроенная квартира с мебелью в 2-квартирном доме. Тел.: 8-950-494-52-07. Продаются 3-комнатная квартира в 2-квартирном доме в с. Осинник. Тел.: 8-982-945-17-96. Продаются 2-комнатная квартира в пос. Першино. Тел.: 8-902-620-85-33. Продаются 1-комнатная благоустроенная квартира на ст. Юность Комсомольская (35,7 кв. м, 2-й этаж). Тел.: 8-952-673-88-86. Обменяю половину арболитового благоустроенного дома на 1-комнатную квартиру в с. Увэат с датой или продам. Тел.: 8-929-266-68-33.

Коллектив автономного учреждения «Центр досуга и культуры Увэатского муниципального района» выражает искреннее соболезнование Арзамазовой Александре Филипповне в связи со смертью АРЗАМАЗОВОЙ Лидии Петровна

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ Учредители - Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Увэатского муниципального района. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0570. Индекс газеты - 54354. Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛПАГОРОВА ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Увэатские известия». Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Увэат, ул. Иртышская, 19. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Увэатские известия». Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Антекарская, 3/5. Заказ 378. Тираж 2554. Объем 3 печ. листа. Номер подписан в 11.00 27.05.2014 г. (по графику - 11.00).